1. Ilo aByM mepreHIUKyISpHBIM OPsAMBIM, KOTOpBIE IIepeceKatoTcs B Touke O, IBUXKYTCS JBE TOUKU M

M M
)41 M2 10 HAIIPaBJICHUIO K TOYKE O co CKOPOCTAMU 1 — w2 — COOTBETCTBEHHO. Z[OCTI/IFHyB TOYKH 0, OHH
C C

IPOJOJIKAIOT CBOE ABMKEHHE. B nepBoHavanbHblii MOMEHT BpeMeHnu M ;0 =2 M, M>0 = 9 m. Uepes CKOIBKO
CEKyH/| PaCCTOsIHUE MEXK Ly ToukaMu M; u M, OyneT MUHUMAabHBIM?

2. Tlo ABYM IICPICHAUKYIAPHBIM IIPAMBIM, KOTOPBIC IIEPECCKAIOTCS B TOYKE O, ABUIXYTCA OBC TOYKH MI

M M
u M, no HanpapieHuto k Touke O co ckopocTsiMu | — u 2 — cooTrBeTcTBeHHO. JlocTHrHYB TOoukH O, OHH
C C

IPOJIOJDKAIOT CBOE ABMKEHME. B nepBoHavyanbHblil MOMeHT Bpemenu M;0 = 1 m, M,0 = 17 m. Uepes ckoib-
KO CEKyH/]] pacCTOsIHUE MEX Iy Toukamu M; u M, GyneT MUHUMAalIbHbIM?

3. Ilo nByM nepneHIUKYISIPHBIM MPSIMBIM, KOTOPbIE IIEpeceKaroTcs B Touke O, ABHKYTCS J1BE TOUKHU M

M M
u M5 no Hanpasienuto Kk Touke O co ckopoctsiMd 1 — u 2 — cooTBeTcTBeHHO. JlocTUrHyB TOouku O, OHH
C C

IIPOJOJDKAIOT CBOE ABMKEHHE. B nepBonadanpusiii MoMeHT BpemeHu M;0 = 4 m, M,0 = 13 m. Uepe3s ckomb-
KO CEKyH/]| pacCTOsIHUE MEX Iy Toukamu M ; u M, OyneT MUHUMAalIbHbIM?

4. Tlo nByM nepneHIUKYISAPHBIM MIPSIMBIM, KOTOPBIE IIEpeceKaroTcs B Touke O, ABHKYTCS JBE TOYKU M

M M
u M5 no HanpasieHHIO K Todke O €O CKOpoCcTAMH 1 — M 2 — coOTBETCTBEHHO. JloCTUrHYB TOUKH O, OHH
C C

IPOJOJIKAIOT CBOE JBHKEHHE. B nnepBonavdanbHbiii MoMeHT Bpemenu M ;0 = 3 M, M>0 = 11 m. Uepes ckomb-
KO CEKyH/]| pacCTOsIHUE MEX Iy Toukamu M ; u M, Oynetr MUHUMaIIbHbIM?

1/1 PELIY UT u LID — maremaruka



